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Πέμπτη, 14 Ιουλίου 2016

Συνεχίζονται με επιτυχία οι παραστάσεις του πρωτοποριακού
κουκλοθεάτρου «το Δώρο»

Μετά την επιτυχή πρεμιέρα στο

Χορτιάτη συνεχίζονται στο Ασβεστοχώρι

και στην Εξοχή οι έξοχες θεατρικές

παραστάσεις του κουκλοθεάτρου «το

Δώρο» που διοργανώνει ο δήμος

Πυλαίας – Χορτιάτη σε συνεργασία με

το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος. 

Αυτό το καλοκαίρι το ΚΘΒΕ ταξιδεύει

στις γειτονιές της πόλης και των

περιφερειακών δήμων έχοντας εντάξει

στον προγραμματισμό του για πρώτη

φορά μετά από πολλά χρόνια μια ευέλικτη παράσταση κουκλοθεάτρου-θεάτρου

αντικειμένων, που απευθύνεται σε μικρούς και μεγάλους. Στο δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη

προγραμματίστηκαν τρεις παραστάσεις.

Η πρεμιέρα έγινε στην παιδική χαρά Αγίου Νικολάου στο Χορτιάτη, όπου μικροί και

μεγάλοι θεατές απόλαυσαν την Τρίτη 12 Ιουλίου μία σύγχρονη μορφή κουκλοθεάτρου,

κατά την οποία τα αντικείμενα ζωντανεύουν μέσα από το συμβολικό και χρηστικό τους

χαρακτήρα, υποκαθιστώντας τις παραδοσιακές κούκλες.

Ακολουθούν δύο ακόμη παραστάσεις την Πέμπτη 14 Ιουλίου στο πάρκο-παιδική χαρά

Ασβεστοχωρίου και στη συνέχεια την Παρασκευή 15 Ιουλίου στο Δημοτικό σχολείο

Εξοχής. Στην παράσταση με τίτλο «Το δώρο» παρακολουθούμε την περιπέτεια ενός

ρακοσυλλέκτη που προσπαθεί με κάθε μέσο να προσφέρει στο παιδί του το δώρο που του

υποσχέθηκε.

Mε το Λάμδα Βαρύ στο Facebook

(Αν ενοχλεί πιέστε παύση)

Παναγιώτης Χανός commented on Blog

Post_3539: “όσο για τη λειτουργία -εκ των

έσω και έξωθεν- των πειθαρχικών

συμβουλίων θα μου επιτρέψεις να έχω…”

Παναγιώτης Χανός commented on Blog

Post_3539: “Αγαπητέ "NewsRoom" το

πρόβλημα με τον φανατικό είναι ότι όταν ο

άνθρωπος έδειχνε το…”

Newsroom commented on Blog
Post_3539: “Ή απλώς θα επιδιδόμαστε σε

αγιογραφίες προσώπων, παραμερίζοντας

τα πραγματικά γεγονότα που έλαβαν…”

Newsroom commented on Blog
Post_3539: “Για τον τρόπο που

Εσείς σχολιάσατε...

Ταξίδια από Ιαπωνία μέχρι Άγρια Δύση και πρωταγωνιστές τους Μέσι, Σουάρες,
Νεϊμάρ, Ινιέστα και Πικέ που μετατρέπονται από πιστολέρος μέχρι νίντζα στο...

Πως ο Μέσι έγινε Νίντζα και ο Σουάρες... Τζάνγκο (βίντεο)
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Αναρτήθηκε από Παναγιώτης Χανός στις 9:40 π.μ. 

Ετικέτες δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη, Κουκλοθέατρο "το Δώρο", Culture

Με τη βοήθεια μιας φίλης του θα αναζητήσει λύση στον κόσμο των «άχρηστων» υλικών.

Τα παλιά αντικείμενα θα ζωντανέψουν και στη συνέχεια θα μεταμορφωθούν σε ζώα, σε

ανθρώπους και σ’ ό,τι περνά από τη φαντασία μας. Σύμφωνα με τις κριτικές αποτελεί μια

παράσταση με ζωντανή μουσική, που με χιούμορ και ευαισθησία προσεγγίζει ένα

ευαίσθητο κοινωνικό θέμα.

Κατά τη διάρκεια της παράστασης ο κουκλοπαίκτης είναι ορατός στο κοινό, ενώ

ταυτόχρονα δεν είναι απλώς και μόνο χειριστής της κούκλας, αλλά συμμετέχει και ο ίδιος

ενεργά στη δράση. Το κείμενο είναι αποτέλεσμα συλλογικής δημιουργίας όλης της

ομάδας και προκύπτει μέσα από τις πρόβες.

+2   Προτείνετέ το στο Google

Δεν υπάρχουν σχόλια:

Δημοσίευση σχολίου

Get this Recent Comments Widget

λειτούργησε το Πρωτοβάθμιο Πειθαρχικό

της ΕΣΗΕΜ-Θ θα μιλήσει κάποιος; Για

το…”

Παναγιώτης Χανός commented on Blog

Post_3539: “Καλησπέρα Παναγιώτη... Εσύ

που ήσουν άξιος αγωνιστής στο κλάδο σου,

στον τουρισμό, το ξέρεις πολύ…”

Αναδημοσιεύω -περισσότερο για να

διασωθεί σε ηλεκτρονική μορφή και για να

προσπαθήσουν να με ανιχνεύσουν εκ

βαθέων όσοι με αγάπησαν και όσοι με

αγαπάνε- μια νουβέλα που έγραψα πριν

αρκετά χρόνια, αλλά εξακολουθώ να την

κρυφοδιαβάζω κάθε φορά που θέλω να

αποδράσω από τον -τρισάθλιο- κόσμο

αυτό... (για να τη διαβάσετε κι εσείς κάντε

κλικ στην εικόνα)

Παναγιώτης Χανός>Η ουρά της Τίγρης

(ιπποτική νουβέλα)

Ειδήσεις από το Βορρά...

Παναγιώτης Χανός

394 με έχουν προσθέσει σε
κύκλους

Προβολή
όλων

Προσθήκη στους κύκλους
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